

Жевжик Дар'я Володимирівна

уповноваженого представника Громадської організації «Зв'язок поколінь!» на участь в установчих зборах з формування Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

ПІБ	Жевжик Дар'я Володимирівна
Працює	Самозайнятість
Громадянство	Громадянин України
Число, місяць, рік народження	27.04.2000
Освіта	Повна середня
Досвід роботи в органах, громадська робота	Учасник ГО
Контактна інформація	<b>Dariavzhik27@gmail.com</b>
Можливий напрямок роботи у Громадській раді	Просвітницька та волонтерська діяльність



(підпис)

# ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

## "ЗВ'ЯЗОК ПОКОЛІНЬ"

ЄДРПОУ/ДРФО 43115834, 02100, м. Київ, вул. Бажова 7/21, тел: +38 093 601 63 38

Вих № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2021 р.

### Мотиваційний лист Громадської організації для підтвердження участі в конкурсі

Громадська організація «Зв'язок поколінь!» зареєстрована у липні 2019 року, місцезнаходження м. Київ вул. Бажова буд. 7/21 контактний номер телефону 0936016335.

Створенню організації передувала постійна продуктивна громадська робота членів організації: з часів Революції Гідності, ми, як активісти брали участь у подіях на Майдані, після початку антитерористичної операції частина з нас вступили в лави добровольчих батальйонів, інші – весь цей час збирали та відправляли допомогу захисникам на фронт за цей час ми відкрили нові напрямки волонтерської діяльності таких як просвітницька діяльність для літніх людей.

Враховуючи суспільно-політичну ситуацію та події, що відбуваються у нашій країні, ми не можемо залишатися осторонь проблем соціального та економічного розвитку міста. Благодійна Громадська організація «Зв'язок поколінь!», в особі делегованого представника Жевжик Дар'ї Володимирівни, має намір взяти участь у роботі Громадської ради з метою здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства про боротьбу з корупцією та роботою правоохоронних органів.

Усвідомлюючи, важливість роботи Громадської ради, як інструменту прямої демократії, який розвиває культуру самоврядування, участі населення у розвитку району, його пріоритетів, прагну не тільки зберегти і примножити кращі здобутки реалізованих проєктів, а й продовжувати створювати йому позитивний імідж.

Благодійна організація Громадська організація «Зв'язок поколінь!» уповноважила Жевжик Д.В представляти інтереси організації у складі Громадської ради Оболонської РДА.

Основними завданнями делегованої особи, під час роботи у комісії буде: супроводження результатів роботи правоохоронних органів у сфері охорони громадського порядку та протидії корупції; проведення публічного обговорення результатів цієї роботи; розгляд спірних та резонансних ситуацій.

Жевжик Д.В. має достатній досвід роботи з інструментами електронної демократії міста Києва.

Керівник



О.О. Рекун

# ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

## "ЗВ'ЯЗОК ПОКОЛІНЬ"

ЄДРПОУ/ДРФО 43115834, 02100, м. Київ, вул. Бажова 7/21, тел: +38 093 601 63 38

№ 28 від 07.06 2021 р.

### ІНФОРМАЦІЯ

#### про результати діяльності та контактна інформація

За час існування ГО «ЗВ'ЯЗОК ПОКОЛІНЬ» було проведено більше 2100 занять з комп'ютерної грамотності та 1500 занять з англійської мови на Оболонському районі м. Києва. Майже 600 осіб пройшли базові курси та здобули нові навички які поліпшили їм життя також це допомогло літнім людям під час епідемії. Ми надали змогу нашим учням проводити спільно час та відвідувати культурні місця такі як кінотеатр, парки, виставки, музеї. На даний момент ми проводимо курси в 7 районах міста Києва і започатковуємо нові напрямки розвитку такі як заняття з малювання та дні здоров'я.

Юридична Адреса: Бажова 7/21

Контактний номер:

Керівник ГО «ЗВ'ЯЗОК ПОКОЛІНЬ»

О.О Рекуп

